

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 14 (18712)

Газета основана 1 октября 1930 года



ЧТОБЫ ПОЛУЧИТЬ ЖИЛЬЕ

Свыше 760 льготных жилищных займов из областного бюджета на приобретение квартир в многоквартирных строящихся жилых домах было выдано кузбасским семьям фондом развития жилищного строительства в 2005 году.

Как сообщили в департаменте строительства, особенно активно жилищные займы выдаются в г. Ленинске-Кузнецком (глава города Валерий Константинович Ермаков) – их получили 87 семей, Междуре-

ченске (Сергей Федорович Щербаков) – 49, Юрге (Виктор Дмитриевич Хромов) – 30, Анжеро-Судженске (Александр Владимирович Готфрид) – 24, Мысках (Юрий Александрович Торопов) – 35.

ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ОТЕЧЕСТВОМ

Почетный гражданин Ленинска-Кузнецкого, первый заместитель губернатора Кемеровской области В.П. Мазикин награжден орденом "За заслуги перед Отечеством" IV степени.

Указ о награждении подписал Президент Российской Федерации В.В. Путин, отметив тем самым большой вклад нашего земляка в социально-экономическое развитие области и его многолетнюю добросовестную работу. В.П. Мазикин более тридцати лет своей трудовой деятельности отдал угольной отрасли, связав судьбу с Ленинском-Кузнецким. Начав работать после института горных мастеров шахтоуправления "Кольчугинское", он прошел путь до главного инженера и директора шахты "Комсомолец",

а в тяжелые 90-е годы был генеральным директором компании "Ленинскоголь". Затем занимал должности заместителя губернатора по угольной промышленности и топливно-энергетическому комплексу, с 2001 года является первым заместителем губернатора Кемеровской области. За весомый вклад в развитие родного города В.П. Мазикину присвоено звание почетного гражданина Ленинска-Кузнецкого. Высокая государственная награда стала достойным знаком признания заслуг этого талантливого руководителя и незаурядного человека.

ПОБЕЖДАЕТ ПРОФЕССИОНАЛИЗМ

Мороз продолжает испытывать коллективы жилищно-коммунальных предприятий Ленинска-Кузнецкого на готовность обеспечения жизнедеятельности в условиях январских холодов.

Как сообщил директор «Коммунальной энергетической сервисной компании» В.Р. Гуттар, за время морозов, и в частности в последние дни января, значительных аварий в обеспечении ленинск-кузнецканской электроресурсами, водой и теплом не произошло. Все предприятия работают стабильно, возникающие

СТУДЕНТАМ – ГРАНТЫ

Лидерам студенческих объединений Ленинска-Кузнецкого были вручены на губернаторском приеме областные гранты.

По 10 тыс. рублей на развитие своих организаций получили руководитель педагогического отряда "Луч" КГПА Валентина Ткаченко, лидер добровольческого отряда "Добрые сердца" медицинского училища Роман Запольский и руководитель центра студенческого самоуправления "Забота" КОПИ Наталья Лазеева. Тем самым высоко оценена активная

Служба новостей.



Спасателям от СУЭКа

В прошлом году руководитель центрального штаба ВГСЧ обратился к руководству филиала Сибирской угольной энергетической компании с просьбой помочь в техническом оснащении двух отрядов, которые обслуживают шахты, входящие в состав филиала СУЭКа. Был составлен список необходимого оборудования на сумму 30 миллионов рублей. Просьба была рассмотрена и выполнена.

Никто не припомнит, когда бы взвод спасателей ВГСЧ получал такое количество техники, оборудования и комплектующих к нему. Всё оборудование – высокого качества, было закуплено у крупнейших производителей США, Германии, Голландии: три пневмобетонных насоса, рациональная пожаротушащая установка "Игла", которая легко закрепляется на спине спасателя, а специальная насадка позволяет тушить даже электрооборудование. Были переданы также два комплекта спасательного инструмента "Энорпак", 200 комплектующих для панорамных масок, приборы для проверки панорамных масок, 10 комплектов мобильных радио-

станций для автомобилей и шесть переносных радиостанций "Моторолла", позволяющие поддерживать оперативную связь между отделениями во время спасательных операций.

Но, пожалуй, главным подарком для спасателей ВГСЧ стал новенький реанимобиль "Мерседес-Бенс", полностью укомплектованный всем реанимационным оборудованием для оказания экстренной неотложной помощи. Оснащение автомобиля позволяет на месте определять группу крови пострадавшего, проводить кардиодиагностику и даже хирургические операции. Это будет третий автомобиль, находящийся в распоряжении спасателей на экстренный случай.

Все получённое нами оборудование соответствует мировому уровню, – отмечает первый заместитель командира Кемеровского отряда Олег Гаршин. – Оно очень удобное, надежное и незаменимо при проведении спасательных операций. Я благодарен компании СУЭК, которая откликнулась на просьбу центрального штаба ВГСЧ помочь с переоснащением кузбасских отрядов и тем самым повысить боеготовность



подразделений при возникновении аварийных ситуаций.

– Приобретение горноспасательного оборудования – лишь часть комплексной программы СУЭКа по обеспечению безопасных условий труда в шахтах. Мы должны делать и делать все, чтобы шахтерские жизни были максимально защищены, – считает управляющий Ленинск-Кузнецким филиалом СУЭКа Владимир Баскаков. – Поэтому, помогая горноспасателям, мы, по сути, работаем на безопасность наших сотрудников и их коллег с других предприятий.

М. СВЕТЛОВА.

На снимках: в новом реанимобиле; при таком оснащении спасатели чувствуют себя в безопасности.

Фото И. КЕДРОВА.

ЗАДАНИЯ НА ЗАВТРА

Сегодня в школе № 2 начинается работа областного совещания по профессиональному обучению.

В нём принимают участие работники образования пяти территорий Кузбасса, специалисты департамента, учёные. Основная задача участников совещания – обменяться опытом деятельности по профессиональному обучению, определить перспективы его развития.

Л. ВЛАДИМИРОВА.

В ГОРОДСКОМ краеведческом музее ведется отбор работ для участия в областной выставке мастеров рукоделия "Вышитая картина".

Такая выставка будет проводиться с марта по апрель областным центром народного творчества. Ее цель – выявление талантливых рукодельниц, сохранение и развитие богатых традиций вышивания. Участниками выставки могут стать как отдельные мас-

КТО МАСТЕР ВЫШИВКИ?

тера и любители, так и студии, кружки, коллектизы. Единственное пожелание – принести в музей свои работы до 10 февраля, чтобы успеть отправить заявку в оргкомитет. Лучшие работы будут рекомендованы для участия в очередном всероссийском конкурсе "Вышитая картина", который пройдет в Москве в 2007 году.

Т. ВАСИЛЬЕВА.

Вторник,
31
января
2006 г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 8.25
Заход солнца 17.01
Долгота дня 8.36

Погода:

Днем ожидается переменная облачность, температура – 27... – 34°C, давление 757 мм рт. ст., относительная влажность 71%, ветер с.в. 1-2 м/сек, ночью –34... –36°C.

В этот день родились:
1921 г. – В.Стрельчик, актёр;
1939 г. – А.Порховщикова, актёр; 1953 г. – С.Иванов, политик;
1956 г. – В.Глаголова, актриса.

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о направлении денежных средств из городского бюджета с 23 по 27 января (в тыс. руб.):

управлению образования – 1128,7 (на питание – 450, на бензин – 10, на проведение мероприятий – 21,7, на зарплату – 500, на оплату услуг связи – 35, на текущее содержание учреждений – 112);

СДЮШОР – 111 (на зарплату – 88, на оплату услуг связи – 2, на расходы – 21);

управлению здравоохранения – 2270,2 (на зарплату – 1000, на бензин – 320, на медикаменты – 125, на командировочные – 5, на питание – 90, на оплату услуг связи – 25, на расходы по текущему содержанию учреждений – 82, на оплату коммунальных услуг – 30, для ГНКЦОЗШ – 50, по программе "План мероприятий по реализации приоритетного национального проекта "Здоровье" в г. Ленинске-Кузнецком на 2006–2007 гг." – 543,2);

управлению культуры – 439,2 (на зарплату – 300, на выплату стипендий одаренным детям – 3, на расходы по текущему содержанию учреждений – 58,2, по программе "Дети" – 20, на оформление фасада учреждения – 50, на оплату услуг связи – 8);

управлению физкультуры и спорта – 400,5 (на проведение спортивных мероприятий – 20, на оплату услуг связи – 10, на зарплату – 314, на расходы – 9,5, на текущий ремонт оборудования стадиона "Шахтёр" – 47);

управлению соцзащиты – 2 (по программе "Социальная поддержка населения города Ленинска-Кузнецкого");

ТУ пос. Никитинского – 72,6 (на зарплату – 46, на питание – 5, на бензин, расходы – 4, на расходы по текущему содержанию учреждений – 17,6);

ОПОП – 20 (на зарплату);
УВД – 1410 (на бензин – 300, на зарплату – 603, на приобретение оборудования – 500, на продлайк – 7);

управлению ГоиЧС – 191 (на бензин, расходы – 8, на зарплату – 183);

социальному центру молодёжи – 29,7 (на зарплату);
МП "УКС" – 100 (за выполненные работы по капитальному ремонту и строительству социально значимых объектов города);

ОАО "Бытовое обслуживание населения" – 61,4 (субсидии на содержание бригад по транспортировке трупов);

ОАО "Горэлектротранспорт" – 300 (субсидии на возмещение убытков);

УСЗН – 500 (предоставление гражданам субсидий ЖКХ);

С. ПАВЛОВА.
Руководитель финансового отдела.

СТРОИТЬ БЫСТРЕЕ И ЛУЧШЕ

Анализируя ситуацию на рынке недвижимости в нашем городе, без сомнения можно констатировать дефицит нового жилья. Сложная экономическая ситуация последних лет привела к резкому уменьшению объемов строительства. Сложившийся дисбаланс между спросом и предложением спровоцировал резкий рост цен как на вновь строящееся жилье, так и на жилье, продаваемое на вторичном рынке. Подобная обстановка сложилась практически во всех городах Кузбасса. Следует еще учесть, что ситуация обострялась из-за ветхого жилья, срок службы которого истекает.

Совершенно очевидно, что для улучшения обстановки необходимо существенно увеличить объем строительства нового жилья, уменьшив дисбаланс между спросом и предложением. Задача поставлена, и она выполнима. Об этом говорят следующие показатели. Так, за 2005 год в городе введено 5779 кв. метров жилья в многоквартирных домах. Это на 15% больше, чем в предыдущем году. Следует отметить увеличение объемов индивидуального жилищного строительства. В прошедшем году был сдан 41 дом общей площадью 3221 кв. метров (увеличение на 29%). Не остались без внимания и объекты социально-культурного назначения.

Введены в действие: плавательный бассейн в Лесном городке, оздоровительный комплекс "Элигомед" в микрорайоне № 2, фотография, аптеки, магазины и другие объекты.

Построена и введена в эксплуатацию губернская АЭС № 125 по ул. Суворова.

В строительной индустрии, промышленности строительных материалов также отмечены положительные тенденции. На 15 процентов увеличился объем выпуска и реализации продукции на ООО "Ленинск-Кузнецкий завод строительных материалов". На базе ООО ПКФ "ЛШСМУ" работает производственный цех по выпуску пеноблоков и бетонорастворный узел, который выдал за год 976 кубометров товарного бетона, ОАО "Ленинск-Кузнецкий завод жедзобетонных изде-

лий" и ПКФ "Тройка" выпустили товарного бетона и раствора в 2005 году 6188 кубометров. В то же время на заводах АООТ "ПССУ" и ООО "ДСПМК" произошло снижение выпуска асфальтобетона.

Положительную роль в реализации товаров и услуг в настоящее время оказывает реклама, которая, к тому же, является лицом самой организации. Многие руководители, понимая это, решили воспользоваться услугами рекламы на законных основаниях, и в 2005 году было заключено 136 договоров на право распространения рекламы и выдано 23 паспорта на размещение наружных вывесок. Сегодня трудно представить себе улицы города без красочного оформления фасадов зданий, ярких вывесок и светящихся витрин. Городские улицы украшают баннеры, перетяжки, крупные щитовые конструкции. Обязательным условием размещения рекламы в 2006 году будет ее подсветка в темное время суток. Немаловажно и то, что специалистами администрации города проводится работа по оформлению архитектурной подсветки зданий. В 2005 году выполнены такие работы на 25 зданиях.

На страже интересов потребителей выступает инспекция архитрайоннадзора (АСН) города. Практически все возводимые объекты находятся под контролем инспекции с момента выдачи разрешения на выполнение строительно-монтажных работ до ввода их в эксплуатацию. Так, в 2005 году под контролем инспекции АСН находилось 160 строящихся и реконструируемых объектов, 7 предприятий строительной индустрии и промышленности строительных материалов. За 2005 год проведено 285 проверок качества СМР и продукции промышленных предприятий. По результатам проверок выдано 137 предписаний об устранении выявленных нарушений и 50 предписаний по ремонту фасадов и благоустройству. Направлено 76 протоколов на рассмотрение комиссии, утвержденной постановлением администрации города от 25.12.2000 № 13 "О порядке осуществления на территории города контроля за исполнением

Р. ИСМАГИЛОВА.
Главный
специалист УАиГ.

ОБЩЕСТВО ДОБРА

Очень нужной и эффективной признали работу своей организации делегаты отчетно-выборной конференции городского отделения общества "Российский Красный Крест".

За последние пять лет сделано столько, что в коротком отчетном докладе не перечислишь. Тем не менее бесменный председатель нашего Красного Креста Т.Н. Старовойтова четко отметила основные вехи и свершения. Цифры и факты впечатляющи. В рамках международных и российских гуманитарных программ тысячи нуждающихся горожан получили помощь на общую сумму 10,2 млн. руб. Благодаря продуктовым наборам пережили тяжелое время многодетные и малоимущие семьи, инвалиды, одинокие больные престарелые, беженцы, погорельцы, туберкулезные больные и прочие обездоленные категории.

"Помочь и спасти" – этому девизу в обществе следовали всегда. Поэтому сестры милосердия бережно ухаживают за своими подопечными ветеранами: на руках было 236 человек, которых они посетили более 6800 раз для выполнения назначений врача и обслуживания по дому – работа, требующая особых душевных качеств, и прежде всего сострадания.

Люди идут в Красный Крест как в последнюю инстанцию, где можно что-то взять на крайний случай – ту же одежду или обувь. С этой целью здесь открыта медико-социальная комната, через которую прошли почти 2700 горожан, создан банк вещей, принесенных сердобольными женщинами. Собранны и переданы многодетным семьям две библиотеки, сбор книг ведется постоянно. Наше общество одним из первых откликнулось и помогло детям Беслана, военнослужащим в Чечне, пострадавшим от наводнения на юге Кузбасса.

Об укреплении авторитета общества говорит тот факт, что появились десятки новых первичек, приобрела широкий размах акция "Членский билет", на предприятиях действуют 12 сандужин и 24 санпоста, а студенты медучилища объединились в молодежный центр Красного Креста "Добрые сердца". Неоцененную роль играет поддержка местного бюджета – благодаря финансированию в объеме 560 тыс. руб. удается содержать службу милосердия и оплачивать коммунальные услуги. Кроме того, собраны почти 36 тыс. руб. благотворительных пожертвований горожан. И еще один немаловажный штрих – победа в областном конкурсе "Социальная звезда".

Делегаты конференции, со своей стороны, признали работу городского отделения Красного Креста очень нужной и эффективной в деле поддержки обездоленных. Они также высказали ряд пожеланий: увеличить штат сестер милосердия, активнее расширять ряды общества, вести работу в очагах туберкулеза, содействовать открытию в городе хосписа, пункта пребывания бездомных – необходимость давно назрела. Кроме того, пора, наконец, общими усилиями решить проблему отопления офиса Красного Креста: холодно там работать, особенно сейчас, в морозы. Причем мерзнуть не первый год приходится.

Итогом конференции стали выборы актива городского отделения, делегатов на областную конференцию общества. Председателем местного Красного Креста вновь избрана Т.Н. Старовойтова – опыта и знаний ей не занимать. Определено и главное направление работы – по-прежнему делать людям добро, сохраняя верность принципам гуманизма и милосердия.

В. БЛАГОВ.

Специалисты территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Кемеровской области провели пресс-конференцию, посвященную Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2006 года.

Отвечая на вопросы журналистов, руководитель службы госстатистики Сергей Григорьев подчеркнул, что проводимая у нас с 1 по 25 июля 2006 года перепись охватит всех, кто имеет прямое и косвенное отношение к производству сельхозпродукции. По области в ней примут участие более 700 сельхозорганизаций (из них более 300 – крупные), около 1300 фермерских хозяйств, 400 индивидуальных предпринимателей, 245 тысяч личных подсобных хозяйств, а также 929 садоводческих и огороднических некоммерческих объединений и более 82 тысяч граждан, имеющих земельные участки.

Необходимость проведения переписи назрела давно, поскольку последнее такое общероссийское мероприятие датировано 1920-м годом. А с той поры ситуация на селе изменилась коренным образом. За последние полтора десятилетия возникли совершенно новые земельные отношения, прошла реорганизация сельхозпредприятий, поменялась структура собственности. Поэтому основная задача такой крупномасштабной акции, как было заявлено на пресс-конференции, – получить объективные, достоверные данные об условиях жизни и труда почти четыртины населения России, занятого в агропромышленном секторе экономики. Результаты переписи помогут успешно реализации национального проекта подъема сельского хозяйства.

Таким образом, перепись

ЗНАТЬ, КУДА ИДТИ

станет одним из главных политических событий 2006 года, во многом определяющим пути дальнейшего развития страны. Именно этим объясняется ответ:

Внимание: перепись!

стремительный, государственный подход к ее организации и проведению.

Содержание переписных листов, как и сама концепция мероприятия, разрабатывались на основе рекомендаций ООН и других международных организаций. При этом, естественно, учитывалась российская специфика, связанная с социально-экономическими особенностями отечественного аграрного сектора. Подготовлены четыре формы переписных листов для различных категорий сельхозпроизводителей. В "Основных методологических и организационных положениях" переписи особо отмечается, что все содержащиеся в переписных листах сведения признаются конфиденциальными и не подлежат разглашению. Итоговая информация будет использована исключительно в обобщенном виде. Этот принципиальный момент неоднократно озвучивали в

своих выступлениях организаторы переписи, предвидя возможные сомнения некоторых участников предстоящего обследования села.

Так, пресс-служба Росстата распространила недавно заявление, в котором сказано прямо: никакого отношения к налогам предстоящая перепись не имеет! Следовательно, никаких материальных или финансовых убытков ее участники не понесут.

Здесь надо четко понимать, что, согласно федеральному Закону № 108-ФЗ от 21.07.2005 г. "О Всероссийской сельскохозяйственной переписи", все содержащиеся в опросных листах сведения об объектах переписи признаются конфиденциальными, не подлежат разглашению и не могут быть использованы для причинения вреда физическим и юридическим лицам. Такой подход определяется конституционным принципом неприкосновенности частной жизни и прав собственника.

Задачи у переписи сугубо практические и конкретные. Зная, что реально происходит сегодня в агропромышленном комплексе, государство сможет решить главную задачу – на деле улучшить жизнь селян, всех тех, кто живет и работает на земле. Участники мероприятия могут быть уверены: сообщенная ими информация обязательно послужит делу преобразования российского аграрного сектора, дальнейшего продвижения его по пути целенаправленного развития. Сегодня нет цели важнее, поскольку село и земля – один из приоритетных национальных проектов. Осуществлять его нам предстоит вместе.

Г. ИВАНОВА.

На вопросы
отвечает
настоятель
храма Ново-
мучеников и
Исповедни-
ков Российс-
ких протоие-
рея Василий
Гутович.



Скажите, батюшка...

— Почему крестный ход вокруг храмов совершаются против часовой стрелки? Имеет ли это какое-то значение? Нина.

— В церкви нет таких понятий, как "по часовой стрелке или против". В церкви всё связано с Богом. А Господь обе-

щал всех верных Ему поставить по правую от Себя сторону. Поэтому крестный ход вокруг храмов всегда идёт вправо.

— Читал, что для священнослужителя возраст ухода на покой — 75 лет. В связи с этим у меня два вопроса. Получают ли священники пенсию, когда достигают 60 лет? Почему владыка Софроний не ушёл на заслуженный отдых, ведь ему в октябре было 75? А. Сафонов.

— Отвечая на ваш первый вопрос, хочется коснуться истории. В годы правления КПСС священники старались служить как можно дольше (если дозволили власти). Поскольку пенсия напрямую зависела от стажа, за каждый год службы в храме батюшке платили 2 рубля. Если священник отработал 35 лет, то, соответственно, имел пенсию 70 рублей. Сейчас оплата иная, и все священники, достигнув 60 лет, получают пенсию. Если позволяет здоровье, они могут не уходить на покой, а по-прежнему служить при храме. В таком случае плюс к пенсии они будут получать зарплату.

Что касается вопроса о владыке, отвечу так. Существует каноническое правило, что епископ

— Есть ли такой телефонный справочник, где указаны номера телефонов всех храмов области? Если нет, то по каким каналам узнать интересующий номер? С. Никитина.

— Подобного телефонного справочника пока нет. А телефон интересующего вас храма може-

— Очень хочу иметь в личном пользовании книгу "Добротолюбие". Но ни разу не встречал её в продаже, даже в храмах других городов. Как можно приобрести эту книгу? М. Черданцев.

— Прежде всего хочу сказать, что эта книга была написана для духовного возрастаия подвижников веры, монахов. Если вы хотите прочесть её с ознакомительной целью, то она есть в библиотеке храма. Если вас благословил её приобрести ду-

— Мой отец по старости стал забывать грехи прежних лет. Но я знаю немало, поскольку был свидетелем. Могу ли я на исповеди быть рядом с ним и подсказывать? Дмитрий.

— На исповеди тревъему лицу быть нельзя. Иначе не соблюдается тайна исповеди. Кающийся сам должен осознать свои грехи, возненавидеть их, сожалеть, плакать о случившемся.

Если ваш отец хотя бы

какие-то грехи помнит, пусть покается на исповеди, а затем ему необходимо соборование (елеопомазание), во время него человеку прощаются грехи, о которых он забыл.

Ответы записала
С. БОРИСОВА.

15 ФЕВРАЛЯ Православная Церковь отмечает один из двенадцати главных праздников — Сретение Господне.

История его такова. Ещё во времена Ветхого Завета, то есть до рождения Иисуса Христа, был установлен обычай, чтобы первенец в каждой семье посвящался Богу. Детей приносили в храм на сороковой день после их рождения. Богатые при этом приносили в жертву Богу ягнёнка, а бедные — пару голубей.

И вот когда родившемуся Спасителю исполнилось сорок дней, Пресвятая Дева Мария в сопровождении Иосифа пришла в Иерусалимский храм и принесла Христа. И так как они были очень бедны, то в жертву Господу принесли двух голубей. При входе в храм их встретил старец Симеон. Он был праведен и благочестив, ему было

предсказано Богом, что он не умрёт до тех пор, пока не увидит приведшего на землю Христа. Старец взял Младенца на руки (отто-

Сретение Господне

го он зовётся Симеон-Богоприимец) и поблагодарил Бога за исполнение обещания послать в мир Спасителя, принесшего Свет Своего учения людям. Но знал Симеон и то, что не все с радостью примут Христа, Его учение о любви. Спаситель будет распят, а Матерь Божией предстоит велико горе — видеть страдания и смерть своего Сына. Слова Симеона подтвердила и Анна-пророчица, жив-

Праздники месяца

шага при храме уже 60 лет. Она рано овдовела и все эти годы постом и молитвой служила Богу день и ночь.

В память о встрече Христа-младенца в храме и был установлен этот праздник — Сретение Господне, что означает: встреча Господа.

Сретение — Господний праздник, но песнопения и молитвы праздника прославляют прежде всего Пресвятую Деву Богородицу: "Радуйся, Благодатная Богородица Дева, из Тебя бо вossaия солнце правды, Христос Бог наш, просвещающей сущие во тьме; веселися и ты, старче праведный, приемый во объятия Свободителя душ наших, дарующего нам воскресение".

С. РЯБИННА.

ленская родительская (мясопустная) суббота. Совершается поминование всех усопших православных христиан.

27 — Равноапостольного Кирилла, учителя Словенского; сырная неделя (начало Масленицы: 5 марта — Прощеное воскресенье; 6 марта — начало Великого поста).

(им молятся при разных болезнях).

15 — Сретение Господне нашего Иисуса Христа.

18 — Святителя Феодосия Черниговского, иконы Богородицы "Взыскание погибших".

22 — Обретение мощей святителя Иннокентия Иркутского.

25 — Иверской иконы Божией Матери; все-

ВЕЧНЫЕ ИСТИНЫ

Порой в жизни мы пользуемся словами, фразами из разряда "крылатых выражений", но редко задумываемся, откуда они. Источником значительной части этих мудрых фраз является Библия. Предлагаем нашим читателям убедиться в этом.

"**Я умываю руки**". Как свидетельствует Ветхий завет, у иудеев существовал обычай — ритуал публичного умывания рук. Это делалось, когда кто-нибудь хотел показать, что он непричастен к какому-либо неблаговидному делу. Этим обычаев воспользовался Понтий Пилат перед толпой, жаждавшей распятия Христа, когда отдавал Его им на казнь. Пилат сказал при этом: "Невиновен я в крови проретника Сего".

Теперь выражение "я умываю руки" произносят, когда хотят уйти от ответственности, не желают в чём-то участвовать.

"**Соль земли**". Это выражение из Евангелия от Матфея, в котором Христос так говорит об апостолах, Своих учениках. В обиходе и литературе фраза используется для характеристики той части общества, которая более всего отдаёт сил и таланта для его блага.

"**Кто не с нами, тот против нас**". Взято из послания Христа: "Кто не со мною, тот против Меня, кто не собирает со Мною, тот расточает".

"**Ирод**". Так звали иудейского царя, приказавшего истребить в Вифлееме всех младенцев от рождения до двух лет. Теперь порой этим именем называют людей деспотичных, злых.

"**Суeta suet**" — библейское выражение из Екклезиаста. Означает в обиходе состояние человека, погрязшего в житейских заботах, далёкого от высоких устремлений.

"**Хлеб насущный**" — слова из молитвы "Отче наш". Насущный означает: необходимый "на существование". В переносном смысле это выражение употребляют, когда речь идёт о чём-то крайне необходимом.

"**Взявшись меч от меча и погибнут**". Слова принадлежат Христу. Он сказал их при аресте в Гефсиманском саду, когда некоторые из апостолов выхватили оружие, чтобы защитить своего Учителя. В наше время этой фразе придаётся патриотический смысл. В несколько изменённой форме: "Кто к нам с мечом придёт — от меча и погибнет". Она приписана Александру Невскому.

"**Труба Архангела**" — выражение взято из Апокалипсиса, где рассказывается о том, что высшие ангелы прорубят в трубы накануне Страшного Суда. В обыденной жизни его употребляют в ироническом смысле, когда хотят обратить внимание на чью-то громкую манеру выражать свои чувства или на неожиданную резкость звука.

БРИЛЛИАНТОВЫЕ СЛЕЗЫ

Появился на свет маленький человечек. Сначала новый мир испугал его, и он заплакал. Это были слёзы страха. Потом он узнал голос мамы и успокоился. Шли дни. Малыш плакал не только слезами страха, обиды, каприза, но и слезами сострадания, восхищения. И тогда последние слезинки превратились в бриллианты.

Однажды малыш увидел в окно, как из гнезда выпал беспомощный птенец. Он жалобно пищал, пытаясь взлететь, но не мог: крыльшки у него ещё не выросли. Мальчуган, только-только сам научившийся ходить, вышел из дома, чтобы помочь упавшему, но когда спустился с крыльца, то увидел облизывающегося кота, а рядом — трепещущие пушинки. Не-

сколько слезинок-бриллиантиков скатились из его глаз. Родители узнали, какие драгоценности может производить их сын. Они никому не показывали ребёнка, ни с кем не давали ему играть, боясь, что тайна будет открыта и ребёнка похитят. И мама и папа окружили своё детя вниманием и заботой, буквально носили его на руках.

Мальчик вскоре привык к такому царственному почтанию. Ему стало казаться, что весь мир создан для него и все — его подданные. Он привык повелевать, становясь всё надменнее и холоднее. Родители видели, как меняется сын, но уже ничего не могли поделать. Им казалось, что он навсегда разучился плакать даже

обыкновенными слезами. Это глубоко огорчало их. Ведь когда-то их ребёнок был таким чутким, заботливым малышом.

Шли годы. Силы родителей иссякали, они старели. Их надежды, что сын будет им помощником и защитой в старости и болезнях, давно растали, как утренняя роса. Сын был чёрств и равнодушен ко всем, кроме себя. Он на всех поглядывал свысока, как на рабов, никого не любя, никому не сочувствя. Сердце его окаменело.

Ни одной слезинки не проронил он, стоя у гроба своего отца. Только задумался о чём-то.

Когда умирающая мать попросила сына дать ей воды, тот поморщился, но принёс. Подавая, он невольно обратил внимание, как её трясущиеся руки никак не могут удержать стакан. Вода из него рассплескивалась, а сам стакан звонко ударялся об её зубы. Сын впервые внимательно посмотрел на

Прочтите детям

мохоли, которые появились на когда-то нежных руках. Сколько же они переделали работы, заботясь о нём! И вот теперь эти руки не могут сами даже удержать стакан.

Он взял и бережно поднес стакан к губам матери. Она удивлённо и благодарно взглянула на него. Глаза её увлажнились. Ему пришла в голову мысль, что скоро онстанется один на всём свете, и никто в мире больше не будет любить его так, как любила мать.

Он пожалел, что никогда в жизни ничем ни разу не порадовал её, не согрел добрым словом или заботой. Она жила для него, а для кого жил он? Она была для него матерью, а был ли он для неё сыном?

Вдруг глаза его затуманились, и что-то упало в стакан. Это был маленький бриллиант.

Б. ГАНАО.

СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ

«Сведения о решениях общих собраний»

1. Общие сведения

1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации - наименование)	<i>Открытое акционерное общество «Шахта «Егозовская»</i>
1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента	<i>ОАО «Шахта «Егозовская»</i>
1.3. Место нахождения эмитента	<i>Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 99</i>
1.4. ОГРН эмитента	<i>1024201298351</i>
1.5. ИНН эмитента	<i>4212018367</i>
1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом	<i>10960-F</i>
1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации	<i>http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=1865</i>
1.8. Название периодического печатного издания (изданий), используемого эмитентом для опубликования информации	<i>«Приложение к «Вестнику ФСФР», «Городская газета»</i>

1.9. Код (коды) существенного факта (фактов)

1010960F26012006

2. Содержание сообщения

2.1. Вид общего собрания: **внеочередное**.

2.2. Форма проведения общего собрания: **в форме заочного голосования**.

2.3. Дата и место проведения общего собрания: **12 января 2006 г., место подведения итогов голосования: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 99.**

2.3. Кворум общего собрания: **91,63%**.

2.4. Вопросы, поставленные на голосование, и итоги голосования по ним:

Вопрос, поставленный на голосование: одобрить сделку, в совершении которой имеется заинтересованность, а именно заключение договора займа. **Стороны сделки:** открытое акционерное общество «Шахта «Егозовская» (Заёмщик) и открытое акционерное общество «Сибирская угольная энергетическая компания» (Заемодавец). **Цена сделки:** до 200 000 000 (двести миллионов) рублей. **Иные существенные условия сделки:** срок займа – 1(один) год, процентная ставка – 11,5% годовых.

Результаты голосования по вопросу (количество голосов):

“ЗА” – 19 996; “ПРОТИВ” – нет; “ВОЗДЕРЖАЛИСЬ” – нет.

2.5. Формулировки решений, принятых общим собранием:

По первому вопросу повестки дня принять решение: одобрить сделку, в совершении которой имеется заинтересованность, а именно заключение договора займа. **Стороны сделки:** открытое акционерное общество «Шахта «Егозовская» (Заёмщик) и открытое акционерное общество «Сибирская угольная энергетическая компания» (Заемодавец). **Цена сделки:** до 200 000 000 (двести миллионов) рублей. **Иные существенные условия сделки:** срок займа – 1(один) год, процентная ставка – 11,5% годовых.

3. Подпись

3.1. Директор

ОАО «Шахта «Егозовская»

Н.В. Занкин
(подпись)

3.2. Дата « 26 « января 2006 г.

СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ

«Сведения о решениях общих собраний»

1. Общие сведения

1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации – наименование)	<i>Открытое акционерное общество «Шахта «Красноярская»</i>
1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента	<i>ОАО «Шахта «Красноярская»</i>
1.3. Место нахождения эмитента	<i>Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 99</i>
1.4. ОГРН эмитента	<i>1024201300936</i>
1.5. ИНН эмитента	<i>4212017797</i>
1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом	<i>10883-F</i>
1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации	<i>http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=2124</i>
1.8. Название периодического печатного издания (изданий), используемого эмитентом для опубликования информации	<i>«Приложение к «Вестнику ФСФР», «Городская газета»</i>

1.9. Код (коды) существенного факта (фактов)

1010883F26012006

2. Содержание сообщения

2.1. Вид общего собрания: **внеочередное**.

2.2. Форма проведения общего собрания: **в форме заочного голосования**.

2.3. Дата и место проведения общего собрания: **12 января 2006 г., место подведения итогов голосования: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 99.**

2.3. Кворум общего собрания: **87,39%**.

2.4. Вопросы, поставленные на голосование, и итоги голосования по ним:

Вопрос, поставленный на голосование: одобрить сделку, в совершении которой имеется заинтересованность, а именно заключение договора займа. **Стороны сделки:** открытое акционерное общество «Шахта «Красноярская» (Заёмщик) и открытое акционерное общество «Сибирская угольная энергетическая компания» (Заемодавец). **Цена сделки:** до 50 000 000 (пятьдесят миллионов) рублей. **Иные существенные условия сделки:** срок займа – 1(один) год, процентная ставка – 11,5% годовых.

3. Подпись

3.1. Директор

ОАО «Шахта «Красноярская»

Н.В. Занкин
(подпись)

3.2. Дата « 26 « января 2006 г.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893
Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Спорт

Показали характер

В Осинниках состоялось зимнее первенство области по кикбоксингу среди юношей 1990–1991 годов рождения.

В соревнованиях приняли участие 127 спортсменов, представлявшие территории Кузбасса, и в том числе – воспитанники нашей МОУ ДО ДЮСШ. Ленинск-кузнецким кикбоксерам достались сильные соперники, однако они сумели собраться, показав крепкий характер, хорошую технику и волю к победе. В итоге двое наших спортсменов заняли третью ступеньку на пьедестале почета в своих весовых категориях. Это воспитанники тренера В.В. Алешина Сева Ваганян и Евгений Ефимов, еще раз подтвердившие высокий класс нашей школы кикбоксинга.

Соперники были серьезными

В Новосибирске состоялся престижный региональный турнир по кикбоксингу, посвященный памяти полковника милиции Юрия Климанова.

Участниками этих соревнований стали 130 спортсменов из Омска, Томска, Барнаула, Кемерова, Красноярска и Бурятии. Нашу МОУ ДО ДЮСШ № 2 представляли воспитанники тренера-преподавателя Е.А. Морозова. Соперники у наших ребят были достаточно серьезными, однако они сумели побороться за первенство. Так, Вячеслав Канавьев стал победителем турнира в весовой категории до 54 кг, а Фариз Гасанов занял третье место в категории до 67 кг.

Надежда гимнастики

В числе кузбасских лауреатов спортивного сезона минувшего года есть двое юных ленинск-кузнецких гимнастов, ставшие лучши-

ми среди спортсменов младших возрастных групп.

Список лучших юниоров Кузбасса упрашают имена воспитанников нашей СДЮШОР Андрея Черкасова и Игоря Пахоменко, ставшие победителями престижных молодежных первенств. Так, Андрей Черкасов, будучи уже кандидатом в мастера спорта, стал чемпионом страны среди молодежи, победителем командного первенства II летней Спартакиады учащихся России. Игорь Пахоменко победил на молодежном первенстве России и первенстве страны среди СДЮШОР. Эти успехи наших гимнастов вселяют надежду на их новые яркие победы.

А. РОМАНОВ.

И победители и призеры

На проходивших в конце января областных соревнованиях удачно выступили воспитанники МОУ ДО ДЮСШ, ставшие победителями и призерами в лыжной гонке и турнире по пауэрлифтингу.

В лично-командном первенстве Кузбасса по лыжным гонкам от нашего города выступали четверо воспитанников тренера А.А. Карлова. Серебряным призером в своей возрастной группе на дистанции 10 км свободным стилем стал Роман Лавренюк.

На турнире по пауэрлифтингу отличились сразу несколько наших воспитанников. Первые места в своих весовых категориях заняли Нина Голубева, Александр Соковнин, Александр Линник (тренер М.Л. Небаев), Вадим Цветков, Дмитрий Козлов (И.Г. Деревянко), Алексей Корепанов (В.В. Павловский). Вторыми были Максим Удовикин, Дмитрий Нижник, Игорь Анастасин (М.Л. Небаев). В абсолютном первенстве среди девушек первое место заняла Нина Голубева.

С. КОЛЕВАТЫХ.

Директор МОУ ДО ДЮСШ.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Если вы своевременно не оформили подписку на первое полугодие 2006 года на

“ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ”,

то вы можете подписать с марта

Стоимость одного комплекта подписки с доставкой – 27 рублей 50 копеек за один месяц; без доставки (получать в редакции) – 13 рублей за один месяц.

Оставайтесь с нами в новом году, и вы будете в курсе всех городских новостей!

УТЕРИ

Утерянный паспорт 32 05 № 979691 на имя Евгении Александровны Чайкиной считать недействительным.

ООО «Шахтостроймонтажное управление-3» (г. Ленинск-Кузнецкий) реализует: инструменты, инвентарь, спецодежду, мебель, оборудование и другое (всё б/у). Заявки принимаются в течение одного месяца. Обращаться: г. Кемерово, ул. Спортивная, 26-341, телефон: 8-256-7-38-31.

Профсоюзный комитет НПРУП ОАО «Шахта имени С.М. Кирова» скорбит по поводу преждевременной смерти бывшего члена профкома

ПРИМОЧЕНКО Александра Николаевича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Электронный адрес:

gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлению - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком ® публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п. л. Номер подписан в печать в 17 часов 30.01.2006г.

Печать офсетная.

Заказ 203

Цена в розницу - договорная.

Индекс 51915.

Тираж 5980